

A legfontosabb cél a jövő nemzedékébe való beruházás

Egyházi bölcsődét avattak Marosvásárhelyen



Fotó: Menyhárt Borbála

Mintegy száz kisgyerek befogadására alkalmas Erdély legnagyobb egyházi bölcsődéje, amelyet péntek délután avattak fel Marosvásárhelyen, a Gyermek Palotájának a szomszédságában. Az Erdélyi Református Egyházkerület által magyar állami forrásból létrehozott korszerű, tágas épület öt bölcsődei csoport befogadására alkalmas, az igényesen elrendezett udvaron fából készült játszótér is várja az aprónépet.

Menyhárt Borbála

Akárcsak országszerte, Marosvásárhelyen is évek óta égető probléma, hogy sokkal több gyereket íratnának bölcsődébe a szüleik, mint ahány hely van az állami intézményekben, így egy igen valós igényre született válasz a Marosvásárhelyi Református Kollégium egíse alatt működő intézmény létrejötté. Igen jó hír tehát a szülőknek, hogy korszerű, új bölcsődével gazdagodott Marosvásárhely, amely a városi forgalomtól viszonylag távol, csendes, zöld környezetben, az 1918. December 1. 93. szám alatt, a Gyermek Palotájának a szomszédságában várja az új tanévtől a kisgyerekeket.

(Folytatás a 2. oldalon)

Ne feledje
idejében
megújítani
előfizetését!
Ha előfizet,
biztosan
kézhez kapja,
féláron!

Minden, mi összeköt

A Vibe-nak mára önálló arculata lett, ahogyan annak idején a Félsgizetnek is volt. Érződik azonban, hogy eltelt húsz év az első Félsgizet óta.

3.

Két idény, négy serleg

Másodszorra is megnyerte a Szuperkupát a Sepsi OSK labdarúgócsapat azt követően, hogy a Románia-kupát is elhódította. Két év alatt ez a negyedik serleg, amelyet megszerez a klub, ami nem kis teljesítmény.

4.

Az idén is találkoztak az egykori ASA tagjai

Tiberiu Petriș helyi üzletember, Cornel Cacovean egykori elnök és George Ciorceri labdarúgóedző idén is összehívta az ASA-öregfiúkat, a kilencvenes években letűnt egykori marosvásárhelyi futballcsapat tagjait.

6.



OPTICA OPTOFARM
A látás szakértője

Az Optika Optofarm újabb akciót hirdet minden

nyugdíjas ügyfele számára:

50%-os kedvezményel

kaphatók a közellátó műanyag monofokális lencsék

2023. július 31-ig.

Keressen minket

Marosvásárhelyen, Szászrégenben és Szovátán!

Előjegyzésért hívja a **0265-212-304-es telefonszámot!**

Aktuális

Békeindex kérdőjelekkel

Mózes Edith

A Gazdaság- és Békeintézet a közelmúltban tette közzé a 2023. évi globális békeindexet. A jelentés felsorolja azt a tíz országot, amelyek világhírűek békéjükéről és nyugalmukról. A 2023-as év rangsorában az első helyen Izland áll. Ezt az országot 15 éve tartják a világ legbékésebb országának. A következő helyeken Dánia és Írország, Új-Zéland, Ausztria, Szingapúr, Portugália, Szlovénia, Japán, Svájc áll.

A jelentésben a világ 163 országa szerepel, a 131. helyen található az Amerikai Egyesült Államok. A tanulmány szerint az Egyesült Államokban az emberölések arányában a negyedik legnagyobb globális növekedést tartják számon, ez az arány több mint hatszor magasabb, mint a legtöbb nyugat-európai országban. Amerikát olyan országok előzték meg, mint Haiti, Uganda, Salvador és Lesotho.

Oroszország továbbra is a lista végén áll, a 158. helyen. Ukrajna az idén a 157. helyre csúszott a 2022-ben regisztrált 143. helyhez viszonyítva.

Románia négy pozíciót lépett előre a múlt évhez képest, és globálisan a 31., Európában pedig a 22. helyet érte el, és azon kevés államok egyike, ahol 2022-hez képest javult a helyzet.

Szép eredmény. Ha a napi híreket nézzük, mégis furának tűnik ez a jelentés. Például a Mentsétek Meg a Gyermekeket szervezet szerint Romániában minden második tanulót ér fenyegetés, megalázás vagy

(Folytatás a 2. oldalon)

CCCCCCCCCCCC

JÚLIUS

10., hétfő

A Nap kel
5 óra 40 perckor,
lenyugszik
21 óra 15 perckor.
Az év 191. napja,
hátravan 174 nap.

✦ *Isten éltesse!*

Ma AMÁLIA,
holnap NÓRA és LILI napja.

IDŐJÁRÁS

Részben napos

Hőmérséklet:

max. 30 °C

min. 15 °C



A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

Joker	17, 18, 30, 26, 37 + 19	NOROC PLUS: 9 6 4 7 4 5
LOTO 40	36, 14, 34, 1, 24, 27	SUPER NOROC: 7 0 7 1 3 0
LOTO 60	29, 5, 24, 27, 16, 14	NOROC: 7 5 9 3 3 0 6

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS!

Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő hónapra a Népújság szerkesztőségében: Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám, 2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között, szombat – vasárnap zárva. Tel. 0265/268-854.

Megyei hírek

**Asszisztensképzés
Dicsőszentmártonban**

A marosvásárhelyi George Emil Palade egyetem felvételi szervező Dicsőszentmártonban a 2023/2024-es tanévre. A hároméves asszisztensképzésre állami költségvetésből 112 helyet hirdettek meg, négy posztliceális osztály indul. Jelentkezni online lehet július 10. és 23. között. Bővebb felvilágosítással az egyetem <https://adminfo.umfst.ro> honlapján szolgálnak.

**Szúnyog- és kullancsirtás
az állatkert környékén**

Július 17–19. között esténként, 21 órától 22 óráig szúnyog- és kullancsirtó szereket szórnak szét a Marosvásárhelyi Állatkert és a Somostető területén. A felhasznált hatóanyagokat az Egészségügyi Minisztérium engedélyezte, az előírásoknak megfelelnek, nem veszélyesek az emberekre, illetve a háziállatokra. A Marosvásárhelyi Állatkert sajtóosztálya közleményében kéri a lakosokat, főként a gyermekeket, az időseket, az asztmás betegeket vagy a kémiai vegyületekre allergiás személyeket, ügyeljének arra, hogy ne kerüljenek az említett anyagok közvetlen közelébe.

**Gyimestől Gimesig – citerakonzert
és hangszerbemutató a várban**

Gyimestől Gimesig című koncertjével a marosvásárhelyi várban lép fel július 22-én, szombaton 18 órától a kecskeméti Mátyás Király Citerazenekar. Az egyes tájegységek sajátosságait bemutató népzenei kalandozás címe a magyarok területére utal. A koncert alaphangszere a citera, de számos más népi hangszer – tekerő, tambura, nagybőgő, furulya, kaval, doromb, gardon, dob, facimbalom, klarinét – is megszólal. A koncertet citeraworkshop követi, ahol ki is lehet próbálni a hangszereket.

Hadtörténeti vándorkiállítás

Július 13-ig, csütörtökig tekinthető meg a marosvásárhelyi Bernády Házban a budapesti Hadtörténeti Intézet és Múzeum Kossuth Lajos elfogyott regimentje. 48-as veterán-gondozás és a Honvédménház története című vándorkiállítása. A tárlat szervezői a Castellum Alapítvány és a Maros Megyei Múzeum.

Diákberletek a nyári szünidőben

A Marosvásárhelyi Közszállítási Vállalat tájékoztatja a diákokat és egyetemistákat, hogy a vakációban is ingyenesen vehetik igénybe Marosvásárhely közösségi közlekedését, az e célra kibocsátott igazolvány alapján. A berletek a Mihai Eminescu Művelődési Háznál igényelhetők, a Nicolae Grigorescu utca 19. szám alatt. Nyitvatartás a nyári szünidőben: minden hétfőn 9–17 óra között. A berletek csak Marosvásárhely területén belül érvényesek, és csak azok a diákok igényelhetik, akik marosvásárhelyi lakcímmel rendelkeznek. Az igazolvány kiváltásához szükséges iratokról bővebb tájékoztatás a <https://www.transportlocal.ro> ingyenes-kozossegi-kozlekedes-diakoknak honlapon.

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska

Egyházi bölcsődét avattak Marosvásárhelyen

(Folytatás az 1. oldalról)

A pénteki avatóünnepségen elsőként Czirmay Csaba Levente esperes köszöntötte a jelenlévőket, mint mondta, az ilyen beruházások nem véletlenül jönnek létre, hanem Isten- és emberszeretetből táplálkozó, másokért vállalt áldozatkészségből születnek, és motivációjuk a megmaradás, a jövőteremtés és az összetartozás, olyan értékek, amelyeket a jövőben sem szabad mellőzni, amelyek meg kell határozniuk a mindennapi tevékenységeinket.

– Marosvásárhely ma ismét gyarapodott, és ezt a gyarapodást, mint az elmúlt fél évezredben oly sokszor, a református egyháznak és természetesen a beruházást finanszírozóknak, elsősorban a magyar kormányknak köszönhetjük. Marosvásárhely nem jutott volna el az évszázadok során oda, ahová eljutott, az egyházak, így a református egyház nélkül. Nem lenne a régió, Erdély egyik tudásközpontja a közel fél évezrede alapított református kollégium nélkül – hangsúlyozta beszédében Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere. Hozzátette a református egyház elkötelezettsége a minőségi oktatás biztosítása iránt a gyermekek életének legkorábbi szakaszában több mint dicséretes, ráadásul egy égető problémát enyhít, hiszen köztudott, hogy Románia nagyvárosaiban, így Marosvásárhelyen is igen alacsony a bölcsődei helyek száma, 350 helyre több mint 750-en jelentkeznek.

– A bölcsőde létrehozásával a lehetőségek világának a kapuit nyitották meg a kisgyerekeink előtt, lehetőséget biztosítva arra, hogy együttérző és kíváncsi személyiségekké váljanak. Az oktatás a fejlődés alapköve, és a korai években megteremtett szilárd alapok jelentősége felbecsülhetetlen. A bölcsőde az első lépés azon a hosszú úton, ami gyermekeink számára a felfedezés, a kreativitás és a személyiség fejlődésének útját jelenti, egy olyan utat, amely formálja az elméjüket, ápolja a tehetségüket és fejleszti a megértésüket – fogalmazott a polgármester.

Brendus Réka, a magyarországi Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságának a főosztályvezetője szerint, amikor óvodát vagy bölcsődét avatnak, azt a jövő nemzedékéért teszik.



– Ma Marosvásárhelyen is jövőt építünk, és nem akármilyen jövőt, hanem az egyetlen járható út jövőjét, a megmaradás, a szülőföldön való nevelés, oktatás, boldogulás első lépéseinek az útját. Azoknak a kisgyerekeknek, akik tapogatózva fedezik fel a körülöttük lévő világot, és azoknak a szülőknek, akiknek egy ilyen intézmény a mindennapok könnyebbségét, gyermekeik biztonságát jelenti. Minden ilyen alkalommal felmerül a dilemma, és ennek egyesek hangot is adnak, hogy egyházaink miért építenek bölcsődét, óvodát, hiszen ez az állam kötelessége. Ilyenkor visszagondolunk nemzeti múltunkra, arra, hogy csak a kommunista rendszer volt képes arra, hogy az egyházakat beszorítsa a templom falai közé. De valójában az egyház nemcsak a templom falai között, hanem mindannyiunk között él, és széles körű oktatási és szociális tevékenységet folytat. Ma már egészen pontosan tudjuk, hogy a kommunista rendszer ezen a területen okozta a legnagyobb kárt, amikor megszüntette vagy álamosította az egyházunk intézményeit. Marosvásárhely példájából azt is pontosan tudjuk, milyen nehéz egy történelmi múltú iskola újjáalapítása, hány akadályt gördítenek ma is ennek az útjába. Megtanultuk, hogy közösségünk intézményei ma is az egyházak keretében vannak a legnagyobb biztonságban. Minden egyes kisgyerek, kisdiaák vagy serdülő ifjú egyenként és közösségként is ugyanolyan fontos számunkra. Ezért építünk a jövő nemzedék számára bölcsődét, óvodát,

iskolát, a legfontosabb célunk a jövő nemzedékébe való beruházás. Minden óvoda, bölcsőde mérföldkő számunkra azon az úton, amely a holnap gyerekei, a holnap közössége felé vezet – fogalmazott Brendus Réka, és arra biztatta a marosvásárhelyi szülőket, segítsenek abban, hogy újabb és újabb óvodákat, bölcsődéket keljen építeni azért, mert a közösség már kinőtte a meglévőket.

– Ha csak arra gondolunk, hogy a tavalyi református kollégium épületét hosszas felújítás után úgy adtuk vissza a közösségnek, hogy szebb, mint valaha, vagy hogy pont egy évvel ezelőtt, a közgyűlésünk alkalmával elhelyeztük az elemi iskolánk alapkövét, és ma befejeztük a bölcsődét, amely a legnagyobb az erdélyi egyházkerületünkben, akkor kimondhatjuk, hogy ilyen fejlődés, ilyen fejlesztések Marosvásárhelyen, a református közösségben sosem voltak – mutatott rá ft. Kató Béla, az Erdélyi Református Egyházkerület püspöke.

– Itt állunk, és rátekinünk a bölcsőde falán lévő táblára, amelyen az a jelmondat áll: Tegyetek tanítvánnyá minden népet! Ennek a parancsnak engedelmessé válnunk mi mindenkor, amikor iskolákat, bölcsődéket, óvodákat építünk. Ezt nem valaki más írja nekünk elő, hanem maga az Úr Jézus Krisztus, hiszen ha nem neveljük a gyerekeinket, ha nem úgy neveljük fel őket, hogy akár a dzsungelben is megmaradjanak, hogy túléljenek sok-sok tragédiát, és az önfenntartó ösztönük alakuljon ki, akkor hitvány szülők és előljárók vagyunk – hangsúlyozta a püspök, majd hozzátette, a Marosvásárhelyen felavatott bölcsőde a legnagyobb azok közül, amiket a református egyház épített Erdélyben, öt csoport befogadására alkalmas, és közel száz kisgyereknek tud helyet adni. Mielőtt Isten áldását kérte az új épületre és annak teljes közösségére, Kató Béla megjegyezte, a most elkészült bölcsődével és az épülőfélben lévő református elemi iskolával nem zárulnak le az egyházi beruházások Marosvásárhelyen, ugyanis egy szakiskola létrehozása is szerepel a terveik között.



Fotók: Menyhárt Borbála

Aktuális

Békeindex kérdőjelekkel

(Folytatás az 1. oldalról)

fizikai erőszak, és öt közül négy szemtanúja volt már zaklatásnak. A szervezet szerint az iskolai és az online térben alkalmazott bullying évről évre tanulók százazreit érinti.

Köztudott az is, hogy az EU-ban Romániában veszítik a legtöbben az

életüket közúti balesetben. Ennek megelőzésére a kormány az agresszív sofőröket sújtó rendeletet fogadott el.

Az is nyílt titok, hogy Romániában minden harmincadik másodpercben megvernek, bántalmaznak egy nőt, évente pedig több mint 200 nő válik a

családon belüli erőszak halálos áldozatává.

A Románia esetében megállapított globális 31. hely jól hangzik, de lassan a vadnyugathoz kezd hasonlítani az ország. Az élet minden területét át-szővi az erőszak és az agresszió. A gazdasági helyzetről és a lakosság életszínvonaláról meg az ebből adódó konfliktusokról jobb, ha nem beszélünk. Egyszerűen semmiképp sem nevezhetnénk Romániát a béke szigetének. De akkor mi lehet más-hol?

NÉPÚJSÁG
ÖNÁLLÓ
MAROS MEGYEI NAPILAP
Kiadja az IMPRESS KFT.
FŐSZERKESZTŐ:
Karácsonyi Zsigmond
LAPSZERKESZTŐK:
Antalfi Imola
Benedek István

MUNKATÁRSÁK: Antalfi Imola, Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Mózes Edith, Kaáli Nagy Botond, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Vajda György. **KORREKTÚRA:** Horváth Éva, Kiss Éva.
TÖRDELÉS: Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi.
FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. **REKLÁM-LAPTERJESZTÉS:** Madaras Éva Adrienn. **APRÓHIRDETÉS:** Petres Emilia.
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujasag.ro.
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet. **Internet:** www.e-nepujasag.ro **E-mail:** nepujasag@e-nepujasag.ro
Telefon: titkárság: 0265-266-780 és tel/fax: 0265-266-270. **Nyomda:** Palatino.
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.
Előfizetés a postahivatalokban, postásoknál és a szerkesztőségben: 0728-082-259.
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15 óra, péntek: 9–14 óra, szombat, vasárnap: zárva.



642357800076

ISSN 1220-3475 (print);
ISSN 1584-3238 (online)

Beszámoló az 5. Vibe Fesztiválról Minden, mi összeköt

Kaáli Nagy Botond

Sokat gondolkoztam azon, hogyan írhatnám meg az idei Vibe-ről szóló élménybeszámolót. Hiszen arról, hogy konkrétan milyen volt azok szempontjából, akik célközönségnek számítanak, nem tudok írni – az idő vasfoga sajnos mindenkit megrág, engem is marcangol, előjönnek itt a generációs és az ezzel elkerülhetetlenül együtt járó ízlésszerű különbségek. Pár kivételtől eltekintve arról nem tudok beszámolni, hogy milyen volt ez vagy az a koncert, illetve előadó, mert egyszerűen nem ismerem annyira a munkásságát, hogy értékelni merjem a produkciót. De veterán fesztiválozóként a hangulat az én terepem, és azt egyszerű megragadni: vagy van, vagy nincs. Pont. Több mint két évtizede járok fesztiválokra (egypárnak szervezője is voltam), ismerem a bulik csinját-binját. Tudom, hogy mi működik és mi nem, hogy jó ötlet nyári bakancsban menni, és kötelező kellék a pulóver, még ha napközben harmincöt fok is van. Főleg folyópart mellett. Mosolyogtak is rajtam a legifjabb, forróvérű fesztiválfiókák a Vibe-on. Este pedig, amikor didegve rezegtek a sörátorban, én vi-gyorogtam rajtuk. És mivel e lap olvasóközönségét sem a Vibe törzsközönsége – értsd a 15–25 évesek kábé – teszik ki, ők pedig amúgy is mindenről beszámolnak a közösségi média felületein, muszáj ten-nem egy kanyart, és párhuzamot vonnom az egykori Fél-szigettel. A szervezők valószínűleg a falnak mennek ettől, és igazuk is van, a két fesztivál messze nem ugyanaz, de a két helyszín rendkívüli közelsége, a rengeteg látogató, a változatos és igen gazdag programkínálat, a délelőtti előadások sorozata a Vibe Koliban, valamint az – és itt lelövöm a poént – igen jó hangulat – szinte kínálja magát az összehasonlításhoz, amelynek segítségével az idősebb érdeklődők is elkapathatják a Vibe lényegét. Nem lesz itt értékelés, csak egyszerű párhuzamvonal – tőlem, aki a Fél-sziget összes kiadásán jelen voltam, és írtam is róla rengeteget.

A közösség. A Vibe nagyobb lett. Jóval nagyobb. Nem ismerem a számokat, nem kaptunk még statisztikát, de olyan sokan voltak szombat este, hogy szubjektív benyomás alapján az idei parti meghaladta a Fél-sziget legvadabb estjeit is. Nem sokkal, de meghaladta, legalábbis úgy tűnt. Hatalmas tömeg a színpadok előtt, a különböző zenei produkcióknak otthont adó sátrakban, a sörátorokban, az arénában, a Székely Csürke kajáldatérén, a Kerengőben, a bejárat előtt, és végig a Maros-parton: az ott parkoló autók



Fotók: Nagy Szilárd

és lakóautók között is folyamatosan ment a buli. Mindezek mellett hajnali négykor még óriási sokadalom hömpölygött végig a Vibe-hoz vezető sétányon, körülbelül ugyanannyian mentek be, mint ki. A víkend körforgalomnál is hatalmas volt a tömeg, a taxisor szinte a hidig húzódott egy pillanatban. Erdély magyar fiatalságának legnagyobb találkahelye lett a Vibe. Ez biztos.

A zene. A Fél-sziget sokkal sokoldalúbb volt. Több generációt fogott át, és szinte minden zenei stíl ked-

valamint rengeteg világhírű és hazai DJ, akik minden éjjel eszméletlen hangulatot varázsoltak az arénába. Ez nekünk, veterán fesztiválozóknak, akik más zenéken nőttünk fel, hátrány, de a törzsközönség számára a tapasztaltak alapján előny: óriási buli kerekedett mindegyik koncerten.

A design. A Vibe-nak mára önálló arculata lett, ahogyan annak idején a Fél-szigetnek is volt. Érződik azonban, hogy eltelt húsz év az első Fél-sziget óta. Fejlődött a tech-



velője megtalálta a maga színpadát, amelyen az adott műfaj éppen aktuális világsztárai léptek fel a Korntól és Iggy Poptól a Prodigyn és a Europe-on keresztül a fesztivál saját telefonos applikációja is könnyen használható és áttekinthető (ez nagy dolog!), kedvencek listával rendelkezik, és üzenetet küld internet nélkül is, amikor a belistázott programunk kezdete közeledik. A Fél-sziget kaotikussága (a víkendes foci pályától a komp mögötti térig) itt nem volt jelen, a Vibe Koli (a fesztivál délelőtti, összművészeti előadás-sorozatainak, könyvbemutatóinak, kerekasztal-beszélgetéseinek, az itt zajló egyetemismertetőknak, divatbemutatóknak, work-

volt ezt megtervezni, kivitelezni, az összes épületet, sátrat, színpadot, kerítést felépíteni (majd lebontani). Respekt.

A hangulat. Ez az, amit nem lehet számokban mérni. Amint említettem, az vagy van, vagy nincs. Mindenki másképp éli meg. Abszolút szubjektív. Abszolút szubjektív megélesem szerint a hangulat az idei Vibe-on nagyon jó volt. Megvolt az az előnyöm, hogy nem ismertem a fellépők zömét, így nem vártam különösképpen egy koncertet sem. Nyitott vagyok mindenre, ami jó, még ha nem is azon stílek közül való, amelyeket otthon hallgatok. Szerettem látni a következő generációt, a mai fiatalságot, aho-



shopoknak és gyerekprogramoknak a helyszínre) a Vike-re költözött, a fesztiválcampinget elhagyva kis hídon keltek át az oda igyekvők. A fesztivál „főterén” pedig reggeltől estig zajlottak a különböző játékok, a röplabdától a bumper ballon keresztül a tollaslabdáig, csocsóig, be-erpongig – jó érzés volt látni, ahogyan késő délután a résztvevők egy része már az asznapi, első koncerteken ropta, míg a többiek még önfeledten játszottak a téren vagy lazultak a Fradi focicsapat amerikai kamionjának árnyékában. Hatalmas területet lakott be a Vibe, egykori szervezőként mondom, óriási meló

gyan ugyanolyan eszeveszetten buliznak, mint mi húsz évvel ezelőtt. Hogy ugyanolyan csillogó szemekkel jönnek el egy-egy koncertről, hogy ugyanúgy kitáncolják a lelküket hajnalig. És ez itt megvolt. Ahogyan megvolt (számomra) a Carson Coma lendületes csütörtök esti koncertje, Majka péntek esti show-ja vagy (szintén kizárólag számomra) a fesztivál két csúcspontja: a Parno Graszt szombat délutáni fergeteges cigány-világzene koncertje (kár, hogy nem headlinerek voltak – sőt, tétédés után felszántotta volna a táncoló közönség a teret) és a Punnany Massif tomboló funkbulija. Az ez évi külföldi (értsd: nem hazai és nem magyarországi) headliner világsztárokat nem ismertem, de látam, hogy a publikumnak nagyon tetszettek a produkciók, a szervezők tehát eltalálták, hogy mit szeretne a célközönség. És végül, ami szintén a hangulathoz tartozik, talán a leginkább: annak ellenére, hogy a legfiatalabb, legféltelenebbül bulizó, az enyémavilág-korban lévő, inni rendesen még nem tudó, sok esetben tinédzserkorú ifjúság tette ki a vendégsergét jó kilencven százalékát, mindenki nagyon kedves volt mindenkivel. – Légy-szi, bocsánat, ne haragudj, köszönöm szépen, kérhetek egy tüzet?, átengedsz, kérlek – a fesztivál három napja alatt (a negyedik épp lapzártánk közben zajlik) csak ezt hallottam! A sokszor lesajnált, leugatott mai fiatalság, kérem szépen, tud viselkedni. És szeret partizni is. Mert társultak mindehhez a derűs arcok, a kiszabadultam-végetértazérettségim-errevártamegészívben-ittvannak-acimborák-hatalmasatbulizok hangulat, amely ragadós, még akkor is, ha már rég kiszabadultunk otthonról, és több mint két évtizede sikerült az érettségink. Jól éreztük magunkat mi is, meglepően jól. Átjött a Vibe, a generációs különbségeket átívelte a rezgés, összeszította a feeling. Mert ebben a vadonatúj fesztiválvilágban, -zenében és közönségben is visszajött a régi hangulat, a régi buli, a régi fiatalság, amikor mi voltunk ők, és a mi zenénk voltak az ő zenék.

És ami erre képes, az igazi fesztiválnak nevezhető.





NÉPÚJSÁG SPORT



Szerkeszti: Farczádi Attila 1282.

Két idény, négy serleg

Bálint Zsombor

Másodszorra is megnyerte a Szuperkupát a Seps OSK labdarúgócsapat azt követően, hogy a Románia-kupát is elhódította. Két év alatt ez a negyedik serleg, amelyet megszerez a klub, ami nem kis teljesítmény. Az idénykezdetet jelentő mérkőzésen a nagy favoritnak kikiáltott FCV Farul egyértelműen alárendelt szerepet játszott, a székellyföldi alakulat részéről pedig leginkább az a biztató, hogy a védelem ezúttal szinte hibátlanul teljesített.

A mérkőzést az OSK kivárással indította, a labdatartásra szakosodott Farult hagyta egy ideig passzolgatni, azonban utóbbi képtelen volt veszélyesen megközelíteni Niczuly kapuját. Legfeljebb Mazilu kapu mellett elcsavart lövést említhetjük a 14. percben. Aztán az első húsz perc után lassan átbillent a birtoklás mérlege az OSK javára. Az agresszív kitámadás megzavarta a konstancaiakat, akik sok labdát veszítettek a középpályán, és lassan egyre nagyobb nyomás nehezedett Aioani kapujára. A 29. percben Ștefănescu lövése pontatlan volt, a 38. percben pedig Bălașa szöglet utáni fejese fölé szállt, az igazi nagy

Jegyzőkönyv
Labdarúgó-Szuperkupa-döntő: Sepsiszentgyörgyi Seps OSK – Konstancai FCV Farul 1-0 (0-0).

Ploiești, Ilie Oană-stadion. Vezette: Andrei Chivulete (Bukarest) – Tunyogi Ferenc (Zilah), Andrei Constantinescu (Bukarest). Tartalék: Sebastian Colțescu (Bukarest). Ellenőr: Costin Toma (Karácsonkő), Octavian Goga (Brassó). Videóbíró: Ovidiu Hațegan (Arad). Segédvideóbíró: Gabriel Stroe (Pitești).

Seps OSK: Niczuly – Ciobotariu Bălașa, Ńinaj, Oțeliță (69. Oroian), Rodriguez, Păun, Matei (79. Aganović), Ștefănescu (85. Damașcan), Ion Gheorghe (69. Dumitrescu), Șafranko (79. Rondón).

Farul: Aioani – Kiki (46. Sirbu), Boli, Queiroz (62. M. Popescu), Borza, Nedelcu, Vină (46. Borgnino), Artean, Mazilu (71. Dumitrescu), Alibec, Sali (62. Ronaldinho).

Gólszerző: Ion Gheorghe (47.).
Sárga lap: Bălașa (58.), Șafranko (68.), Rondón (82.), Niczuly (90.), illetve Vină (25.), Boli (36.), Borgnino (64.).

helyzet azonban a 44. percben maradt ki. Matei, aki idénytől átvehette a 10-es mez, az ehhez a számhoz méltó passzal találta meg Șafrankót az ötösön egyedül, Aioani azonban még időben lépett a szentgyörgyi csatár elé, így szögletre tudott menteni.

Az OSK egyre nyilvánvalóbb fölénye aztán közvetlenül a szünet után, a 47. percben érett góllá. Matei újabb kiváló indításából Ciobotariu ívelt be az ötösre, onnan pedig a berobbanó Ion Gheorghe fejelte a hálóba (1-0). A Farul egyre

többet hibázott védelemben, és az 52. percben Ștefănescu az Aioanitól kapott labdát megpróbálta 45 méterről kapura emelni, de a konstancai kapus időben visszaért.

Az első konstancai helyzetekére az 54. percig kellett várni, amikor Sali lefordult Ciobotariuról, és 13 méterről fölélőtt. Aztán Ronaldinho pályára lépése felfrissítette kissé a Farult, de ő is csak két blokkolt lövésig jutott el.

Matei két nagy lehetőséget is kihagyott. A 60. percben egy csellel becsapta a védőjét, azonban mielőtt



Fotó: a Seps OSK közösségi oldala

le tudta volna kezelni a labdát, az ötös sarkán hátulról szerelték. A 74. percben pedig kicsit jobbra kisodródva elhúzza Aioani mellett, a Farul kapusa azonban még elérte a szögblől kapura gurított labdát. A kihagyott nagy helyzetek szinte megbosszulták magukat, mert egy 25 méterre megadott szabadrúgást a 81. percben Alibec erőből laposan a hosszú sarok irányába küldött, Niczuly azonban szögletre tolt a labdát. Ez volt az egyetlen alkalom a meccsen, amikor védenie kellett.

A záró percekben a Farul próbálkozott, miközben az OSK ellenak-

ciókat vezetett, de már nem forgott igazi veszélyben a két kapu. Megemlíthetjük még M. Popescu föléküldött kapáslövését a 90+6. percben, ez azonban már csak a végső sípszót vezette fel.

A Szuperliga új idénye a hét végén kezdődik, a Seps OSK a Rapid 1923 Bukarest otthonában lép pályára pénteken este fél tíztől. A fővárosiaknál áll a bál, éppen a Szuperkupa döntője előtt jelentették be, hogy Adrian Mutu edző elfogadta a Neftchi Baku ajánlatát és távozik, és az a Cristiano Bergodi ül majd a kispadra, akitől alig váltak meg Sepsiszentgyörgyön.

BL-selejtező: A Ferencváros ellen már a gólszerzés is nagy fegyvertény lenne a ferőeri kiscsapatnál



A második ausztriai edzőtáborban a Botosáni FC ellen játszotta utolsó felkészülési mérkőzését az FTC, és 3-0-ra nyert. Fotó: FTC

Varga Barnabás jelentheti a legnagyobb veszélyt a Ferencvárosból a KÍ Klaksvík kapujára a két együttes Bajnokok Ligája-selejtezős párharcában a ferőeri labdarúgócsapat kapusedzője, Turi Géza szerint.

Az első mérkőzést kedden játsszák a szigetországbán, majd július 19-én a Groupama Arénában rendezik a visszavágót.

„Egy kicsit örülök neki, hogy a Ferencvárost kaptuk, hiszen így hazalátogathatók Magyarországra. Másrészt viszont nem örülök, mert hozzánk képest a Ferencváros egy nagy klub, amelynek teljesen profi körülmények között készülve a mi kis félamatőr csapatunk ellen kell majd játszania – mondta az M1 televíziósnak a 49 éves szakember. – Valószínűleg ez egy lefutott párharc, de azért megpróbáljuk megnehezíteni a Ferencváros dolgát, főleg az itthoni mérkőzésen.”

A jelentős játéktapasztalattal rendelkező kapusedző arra is kitért, hogy bár sok új futballista érkezett a magyar bajnokhoz, már gondolkodott azon, hogy melyik csatár jelentheti majd a legnagyobb veszélyt a KÍ Klaksvík kapujára. „Szerintem Varga Barnabás fog kezdeni, és ő lesz az a csatár, akire majd nagyon oda kell figyelnünk” – hangsúlyozta a Zalaegerszeggel 2002-ben bajnoki címet szerző hálóőr.

„Ha mindkét mérkőzésen megúsznánk egy-két góllal, azzal elégedett lennénk, illetve ha valahogy tudnánk egy gólt rúgni a hazai mérkőzésen, az túlmutatna minden elváráson” – zárta gondolatait Turi Géza.

Amennyiben a Ferencváros megnyeri a párharcot, a második körben a svéd BK Häcken vagy a walesi New Saints FC együttesével találkozik.

Elhalasztották a Kecskemét elleni bajnoki mérkőzést

A Magyar Labdarúgó-szövetség (MLSZ) elhalasztotta az NB I első fordulójára kiírt FTC – Kecskemét mérkőzést. A találkozót július utolsó hétvégéjén játszották volna, azonban a Ferencváros nemzetközi kupaszereplését figyelembe véve az MLSZ elfogadta a budapesti klub halasztási kérelmét. A Kecskemét elleni bajnoki találkozót így szeptember 27-én, szerdán 19 órai kezdettel rendezik meg.

Tunéziai válogatott labdarúgó érkezett

A 23 éves Mohamed Ali Ben Romdhane személyében tunéziai válogatott középpályást igazolt a magyar bajnoki címvédő Ferencváros labdarúgócsapata. A játékos ingyen szerzeményként érkezett.

A futballista eddigi egyetlen klubja a tunéziai élvonalban szereplő Esperance Tunis volt, amelyben az elmúlt öt évben 143 tétmérkőzésen 34 gólt szerzett. Ötszörös bajnok, és 2019-ben megnyerte az afrikai Bajnokok Ligáját is.

Hazája válogatottjában 2019 októberében mutatkozott be, azóta 27 meccsen egyszer talált be. A tavalyi katarai világbajnokság csoportkörében Franciaország 1-0-s legyőzése alkalmával 74 percet töltött a pályán.

Ben Romdhane az FTC tizedik nyári igazolása Varga Ádám, Varga Barnabás, Halmi Ádám, Baráth Péter, az izraeli Mohammed Abu Fani, a francia-szenegáli Ibrahim Cissé, a nigériai Tosin Kehinde, a lett-marokkói Cebrail Makreckis és a szerb Aleksandar Pesic után.



Stratégiai megállapodás a Nemzeti Színházzal

Stratégiai együttműködési megállapodást kötött a Ferencvárosi Torna Club (FTC) és a Nemzeti Színház: ennek első lépéseként Bodrogi Gyula, a nemzet színésze, a Nemzeti Színház művésze végzi majd el a kezdőrúgást július 19-én a Groupama Arénában, a ferőeri KÍ Klaksvík elleni labdarúgó Bajnokok Ligája-selejtezőn.

A klub és a színház közös sajtótájékoztatóján az FTC elnöke, Kubatov Gábor kiemelte: a sport a kultúra része, és mindkettő közönségi élményt nyújt a nézőknek, erőt és büszkeséget ad nekik, valamint a nemzeti identitást is formálja.

A Nemzeti Színház Nonprofit Zrt. vezérigazgatója, Vidnyánszky Attila szerint a színház hőseit ábrázol, a foci pályán pedig olyan hősök születnek, akikkel szintén lehet azonosulni. A teátrum vezetője, aki kárpátaljai magyarként annak idején néhány hónapot a Dinamo Kijev akadémiáján is eltöltött, emlékeztetett rá: az Egri csillagokban Dobó kapitány harcra hívja, buzdítja katonáit, és hasonlót él meg a néző, amikor a mérkőzések előtt látja a Fradi játékosait összekapaszkodni. Vidnyánszky szerint mindkét világ arról szól, hogy büszkévé tegye az embert arra, hogy magyar.

A megállapodás alapján a Nemzeti Színház a többi között kulturális programokkal működik közre az FTC rendezvényein. A teátrum a ferencvárosi szurkolóknak és az egyesület játékosainak is betekintést nyújt a színház kulisszái mögé, és elősegíti elköteleződésüket a színházi kultúra iránt. Az FTC a hazai mérkőzések tematikus napjain lehetőséget biztosít a teátrumnak az előadásai népszerűsítésére.

A MOL távozásával „más polcra” került a Fehérvár FC

A névadó főtámogató MOL Nyrt. távozása után nem álmodik dobogós helyezéssel a magyar labdarúgó NB I-ben szereplő Fehérvár FC tulajdonosa.

Garancsi István a klub honlapján úgy fogalmazott: főszponzoruk távozását követően az anyagi körülményeik stabilak, de távolról sem olyanok, mint korábban.

Az olajipari vállalat egy hónappal ezelőtt jelentette be, hogy nem hosszabbítja meg 2010-ben kötött főtámogatói szerződését a futballcsapatot működtető gazdasági társasággal. A csapat az elmúlt 13 évben háromszor volt bajnok, további hét alkalommal dobogós, egyszer megnyerte a Magyar Kupát, és kétszer jutott el a csoportkörig az Európa-ligában. A legutóbbi idényben tizedik lett, és csak az utolsó fordulóban

vált biztossá a benmaradása. „Az új szezonnak jelentős változásokkal vágunk neki. Az egész klubra nézve észszerűsítjük a működést, hiszen alacsonyabb költségvetésből fogunk gazdálkodni, mint eddig” – folytatta Garancsi.

Hangsúlyozta, a felnőttcsapatban az eddiginél több fiatal magyar játékosnak szeretnének bizonyítási lehetőséget adni, és az utánpótlás működését is racionalizálják. Az észszerűsítés már elkezdődött, hiszen távozott jó néhány olyan játékos a keretből, akiknek a bérük már nem fér bele az új elképzelésekbe és az új költségvetésbe.

A fehérváriak Stopira, Kovácsik Ádám, Kojnok Zsolt, Marcel Heister, Loic Nego, Alef dos Santos Saldanha, Claudiu Bumba, Jevhen Makarenko és Artem Sa-



Garancsi István klubtulajdonos

Fotó: a Fehérvár FC honlapja

banov távozását jelentették be. „Olyan megfiatalított csapat alapjait kell leraknia Juhász Roland sportigazgatónak, amely szerethető a szurkolók számára, és úgy marad bent az élvonalban, hogy ne kelljen még egyszer az utolsó fordulóban izgulnunk. Ennél me-

részebb célról, célokról egyelőre nem reális beszélni” – vélekedett Garancsi. Hozzáfűzte: az NB I-en belül az eddigiekhez képest „más polcra” került csapatuk, ebben az új helyzetben nem álmódhatnak bajnoki címről, de még a dobogóról sem.



Szombaton 2-0-ra nyert a magyar együttes az Eszék ellen

Fotó: a Fehérvár FC közösségi oldala

Profi szerződést kapott a Manchester Citynél a magyar U18-as válogatott játékos

Profi szerződést kapott az angol bajnok Manchester Citynél a magyar U18-as válogatott labdarúgó, Michael Okeke.

A 17 éves középpályás – akinek édesanyja magyar, édesapja nigériai, ő pedig Angliában született – a közösségi oldalán számolt be a fejleményről.

A fiatal futballista tavaly ősszel mutatkozott be a magyar korosztályos válogatottban.

A Manchester City idén triplázott, a Premier League mellett az FA Kupát és a Bajnokok Ligáját is megnyerte.

Két mérkőzéssel készül a Nemzetek Ligájára a magyar női labdarúgó-válogatott

Vasárnaptól Telkiben edzőtáborozik a magyar női labdarúgó-válogatott az első alkalommal sorra kerülő őszi Nemzetek Ligájára való felkészülés jegyében. Két nemzetközi mérkőzés is szerepel a programban.

Margret Kratz szövetségi kapitány ezúttal is jelölt újoncot a keretbe, a Wimbledon 19 éves támadója, Siber Glória személyében. Rajta kívül további kilenc külföldön játszó játékos kapott meghívót, és lesz egy nagy visszatérője is a csapatnak, ugyanis ismét ott van a keretben a 94-szeres válogatott kapus, Szócs Réka.

A Nemzetek Ligájára való felkészülés során Görögország és Bosznia-Hercegovina ellen lép pályára a válogatott. Szerdán 20.30 órától a Bozsik Arénában a görög csapattal mérkőzik meg a magyar nemzeti tizenegy, majd július 18-án 21.15-től Bosznia-Hercegovina ellen lép pályára a budapesti Szusza Ferenc Stadionban – közölte a magyar szövetség honlapja.

„Hasonló képességű csapatokkal találkozunk a következő összecsapásokon, ezúttal is szeretnék minél több játékosnak lehetőséget adni. Az edzőtábor után tisztul majd a kép, hogy milyen végső összeállításban vágnak neki a Nemzetek Ligájának. Remélem, hogy a lányok motiváltak lesznek, s jó mentalitással készülnek fel a tétmérkőzésekre, és hasonló mentalitással dolgoznak majd, mint a legutóbbi edzőtáborban” – nyilatkozta a szövetségi kapitány.

A következő szezonban is a nemzetközi porondra jutás a ZTE célja

A következő szezonban is a nemzetközi kupaporondra jutás lesz a MOL Magyar Kupában címvédő Zalaegerszeg labdarúgócsapatának célja.

A klub csütörtöki sajtótájékoztatóján Sallói István sportigazgató elmondta, a magyar labdarúgó NB I-ben az első öt hely valamelyikén szeretnének végezni, ezért még egy-két igazolást terveznek, hogy a keretük olyan erős legyen, ami a céljaiknak megfelel.

A zalaiak eddig megszerezték Sajbán Mátét Paksról, Soltész Istvánt Budafokról és Senkó Zsombort Diósgyőrből, illetve újabb egy évre kölcsönvették Mím Gergelyt a Puskás Akadémiától. Távozott Demjén Patrik, az albán Eros Grezda, Kálnoki-Kis Dávid, illetve kölcsönadták az északmacedón Daniel Milovanovikjt.

„Olyan embereknek adunk lehetőséget, akikben a jövőt látjuk és a tehetséget. Ezzel a magyar labdarú-

gásnak is nagy hasznot hajtunk” – mondta Sallói, aki hangsúlyozta, a Budafok elleni kupadöntőben is két fiatal futballista szerezték góljaikat.

A sportigazgató rávilágított, hogy az élvonal hat klubjának nincs kiemelt akadémiaja, ilyen a ZTE FC is. Ezek nagyon nehéz helyzetben vannak, hiszen nekik is meg kell felelniük az úgynevezett fiatal szabálynak. Példaként említette, hogy a válogatott kerettag Demjén Patrik azért is távozott az MTK-hoz, mert nagyon jó ajánlatot kaptak érte, másrészt a fiatal szabály miatt.

Helyére a zalai kötődésű Senkó Zsombort igazolták, aki előbb Szombathelyre, majd a Juventushoz került, most pedig Diósgyőrből érkezett.

Sallói szerint minden profi csapat utánpótlásának akadémiaának kellene lennie egyenlő feltételekkel, hogy az elvándorlás megszűnjön.

A Zalaegerszeg hat felkészülési

mérkőzéssel készül az új szezonra: a cseh Bohemians Prágától 1-0-ra kikapott, a román Dinamo 1948 Bukarestet 1-0-ra legyőzte, csütörtökön a másodosztályú Gyirmót FC-vel találkozott Győrben, és 2-1-re nyert, szombaton pedig a Bajnokok Ligája-csoportkörös német 1. FC Union Berlint fogadja. Másnap a szlovén Nafta Lendavával játszik, majd július 20-án Steven Gerrard vezetőedző szaúdi csapatát, az Al-Ettifaqot látja vendégül.

Az Európa-konferencialiga-selejtező második fordulójában a zalaiak július 27-én Eszékre látogatnak, a hazai visszavágót pedig augusztus 3-án játsszák. A két meccs között, július 30-án, vasárnap a Kisvárdát fogadják az NB I új idényének első fordulójában.

„Olyan eseménysorozat előtt állunk nyáron, amely szenzációsnak ígérkezik, és szeptember elején a

Ferencváros vendégjátékával zárul. Ebben az időszakban a futball fővárosává válunk sok érdekes és izgalmas meccsel” – mondta Sallói.

Hozzátette, bár az Union Berlin magyar válogatott játékosa, Schäfer András sérülés miatt nem léphet pályára a Zete Fieszta elnevezésű eseményen – amelynek keretében tavaly nyáron 3-2-re legyőzték az AC Milant –, ott lesz a stadionban, és találkozik a szurkolókkal. A találkozó az M4 Sport televízió élőben közvetíti majd.

Végh Gábor, aki már kilenc éve tulajdonosa a klubnak, leszögezte, hogy az Európa-konferencialigában a csoportkörbe jutás a céljuk, bár első ellenfelük, az Eszék más polcon van költségvetés és nemzetközi tapasztalat tekintetében is, a ZTE pedig 13 év után tér vissza a nemzetközi porondra. A stadionban voltak kisebb-nagyobb munkálatok, ezeknek köszönhetően akár a csoportkör mérkőzéseit is játszhatnák hazai pályán.

Mint mondta, 25 fős kerettel dol-

goznak, ami a legszűkebb az NB I-ben, de nincsenek igazolási és eladási kényszerben sem. Ennek kapcsán Sallói megjegyezte, büszkének rá, hogy egy ideje értékesíteni tudják legjobb futballistáikat, vagyis profitálnak a játékoseladásokból. Végh megjegyezte: bár nincsenek benne az akadémiai rendszerben, magas minőségű munkát szeretnének végezni az utánpótlásban, és kiváló szakemberek vannak Molnár Balázs vezetésével. Hangsúlyozta, a játékosáramlás megfordult, immár visszajönnek az akadémiaikról a fiatalok, és nem elmennek.

Végh Gábor nem foglalt állást annak kapcsán, megfelelő-e Magyarországon a 12 csapatos élvonal, azt viszont hangsúlyozta, nagyon hiányoznak neki az NB I-ből a megyeszékhelyek tradicionális csapatai, például a Győr, a Szeged, a Pécs vagy a Szombathelyi Haladás.

„Szerintem földrajzi szempontból és tradicionálisan nekünk a 16 csapatos bajnokság áll jól” – jegyezte meg Sallói.

Varga József is hosszabbított a DVSC-vel

Varga József a következő szezonban is a DVSC labdarúgócsapatában szerepel. A debreceni klub ugyancsak pénteken jelentette be, hogy egy évvel meghosszabbította saját nevelésű középpályásának szerződését. A 35 éves, 36-szoros válogatott futballista 2008-ban mutatkozott be a felnőttcsapatban, és tagja volt a Bajnokok Ligája csoportkörébe jutott együttesnek. Később játszott kölcsönben Middlesbrough-ban, majd 2016-ban elhagyta a Debrecen, és Fehérvárra szerződött, 2018-ban pedig a Puskás Akadémiához igazolt. A hajdúsági vármegyeszékhelyre 2020-ban tért vissza.

Dzsudzszák Balázs szerződést hosszabbított Debrecenben

Dzsudzszák Balázs egy évvel meghosszabbította szerződését a magyar labdarúgó NB I-ben szereplő és az Európa-konferencialiga selejtezőjében induló Debreceni VSC-vel. Dzsudzszák 2004 és 2008 között, illetve három évvel ezelőtti visszatérése óta összesen 148 mérkőzést játszott és 54 gólt szerzett debreceni színekben. A csapatkapitány megállapodása jövő nyárig szól. Dzsudzszák 109 alkalommal lépett pályára a magyar válogatottban, ezzel csúcstartó a nemzeti együttesben.

Szappanos Péter a Paksnál folytatja

A Paks labdarúgócsapatánál folytatja pályafutását Szappanos Péter. Az NB I-ben legutóbb ötödikként záró együttes szombaton a honlapján jelentette be az egyszeres válogatott kapus szerződését, aki három évre szóló megállapodást írt alá. A 32 éves futballista korábban Zalaegerszegen négy évet játszott, majd 2018-tól 2021-ig Mezőkövesden szerepelt. Két éve a Budapest Honvédhoz igazolt, és a kispesti csapatól érkezik Paksra.



A zalaegerszegi együttes a Magyar Kupában aratott győzelemnek köszönheti részvételét az Európa-konferencialigában

Fotó: a ZTE FC közösségi oldala

Az idén is találkoztak az egykori ASA tagjai

Czimbalmos Ferenc Attila

Tiberiu Petriș helyi üzletember, Cornel Cacovean egykori elnök és George Ciorceri labdarúgóedző idén is összehívta az ASA-öregfiúkat, a kilencvenes években letűnt egykori marosvásárhelyi futballcsapat tagjait.

A délelőtti mérkőzésre és a barátságos találkozóra elsőként az idősebbek érkeztek: a 81 évével rangidősnek számító Sólyom Csaba, a jelenleg Szőkefalván élő, 74 éves Florea Ispir, a kiváló tehetségű Kanyaró Attila, aztán Tică Varodi, Ștefan Gligore, Fodor János, valamint a Pakson élő Jenei Ferenc után kezdtek szállingózni a nyolcvanas és kilencvenes évekből futballisták is, akik barátságos mérkőzést játszottak a Kolozsvári Universitatea öregfiúit ellen a marosszentkirályi Junior-pályán.

Ezen a találkozón sem hiányoztak a precíz indítások, a biztos szerelések, a parádés



Fotó: Ciorceri George

védések, a pontos kapura lövések – mindemellett, hogy a labdarúgók már hosszú évek óta szögbe akasztották a futballcsukát.

A találkozó 3-3-es döntetlennel ért véget, majd a pálya szomszédságában került sor a mindenki által várt harmadik féldőre, ahol finom falatok és minőségi bor elfogyasztása

mellett a résztvevők felelevenítették a régmúlt idők szép, de kevésbé szép futballélményeit is.

Az ASA valamikori csapatából a mérkőzésen, valamint a baráti találkozón a már említett korábbi játékosokon kívül részt vett Varró Sándor, Marius Maier, Tapasztó István, Tapasztó Ciprian, Ciprian Botoșer, Szabó István, Botezan Adrian, Botezan Dan, Botezan Cosmin, Maier Ovidiu, Maier Emil, Pogăcean Florin, Făbián Róbert, Gabor Tiberiu, Stoica Vilmos, Lup Virgil, Kovács Cornel, Șomfălean Claudiu, Moldovan Flavius, Moldovan Cristian, Moldovan Tibor, Vancea Cosmin, Nan Lucian, Cioloboc Horațiu, Văidean Ovidiu, Miclea Darius, Miclea Romulus, Kalló Géza, Márton László, Stoica Aurel, valamint Rus Ilie (volt vezetőségi tag), Pop Ioan (a klub volt könyvelője), Ioan Horoba (a Besztercei Gloria volt elnöke, majd sportigazgatója), illetve a már említett Tiberiu Petriș (a hajdani klub vezetőségi tagja), George Ciorceri (az együttes edzője), valamint Cacovean Cornel (a volt alakulat elnöke).

A Kolozsvári Universitatea csapatát a barátságos találkozón és a mérkőzésen Lăzăreanu Marcel, Lăzăreanu Filip, Ceclan Ovidiu, Șandru Valentin, Voica Titi Eugen, Tiut Călin, Vădana Sorin, Pojar Cristian, Florescu George, Predatu Marius, Marc Vasile, valamint Bagiu Sorin és Maja Ioan (a Kolozsvári Universitatea volt vezetői) képviselték.

Összejöttek az elektrósok is

A minap Soós János és Szász Lőrinc – az 1980-ban alakult marosvásárhelyi Elektromaros Munkásklub két egykori vezetőségi tagja, ügyintézője –, Koncz Györggyel, a csapat valamikori labdarúgójával közösen a Szász Lőrinc által üzemeltetett Tudor negyedbeli vendéglátó-helyiségbe az idén is összehívta a 36 évvel korábban



Fotó: Márton Géza

B osztályba feljutott együttes zömét egy estebédre, pohárköszöntőre.

A második hivatalos találkozón részt vett a két kapus, Maier Marius és Varró Sándor, valamint Sălăgean Claudiu, Moldovan Cristian, Stoica Aurel, Szakács Mihály, Márton Géza, Berki Ferenc mezőnyjátékosok, illetve Dolyf Freitag (a valamikori alakulat szerzője).

Szegény ember vízzel főz?

Bálint Zsombor

A vikendtelepi és egyéb minifoci-bajnokságok legjobbjai közül szeretne válogatni a Marosvásárhelyi CSM teremlabdarúgó-csapatának edzője, Cosmin Gherman. E célból több válogató akciót hirdetett meg a klub, az elsőt ma 17 órakor rendezik a Simon László sportszomszédságban.

Minden más sportágban igencsak merész elképzelés lenne amatőr sportolókkal erősíteni az 1. ligába frissen bejutott alakulatot, talán a teremlabdarúgás az egyetlen, amelyben ez nem annyira elrugaszkodott ötlet, hiszen annak idején, amikor a sportág a 21. század első éveiben utat kezdett törni magának Romániában, az a marosvásárhelyi csapat, amely az első bajnoki idényben ezüstérmes lett, a minifociból merített, és maga Cosmin Gherman, illetve a szakosztályvezető Kacsó Endre is innen érkezett a teremfociba.

Hogy miért tartja Gherman szükségesnek a válogatót? Nos, a feljutó csapat zömét ifjúsági játékosok alkotják, akik egyedül még aligha lennének képesek megkapaszkodni az élvonalban, ahol a Galaci United és a Dévai CSM költséges erősítéseket jelentettek be, de a Székelyudvarhelyi FK kerete is klasszisokkal jobb, mint a CSM előző évi összeállítása. Szegény ember pedig vízzel főz, a CSM-nek sem látványos igazolásokra, sem magas fizetésekre nincs pénze, így abból a kevésből próbál megkapaszkodni az élvonalban, ami a rendelkezésére áll. Végül is a román teremfoci nagy generációjának tagjai kivétel nélkül nagypályán kezdtek, és a minifoci révén kerültek a futsalba!

Más szempontból ugyanakkor ez egy kétségbeesett próbálkozásként is felfogható, hogy a hatszoros országos bajnok marosvásárhelyi teremlabdarúgás legalább meg tudjon kapaszkodni az 1. ligában, hiszen a másik feljuto, a Mausoleul Mărășești már komoly erősítéseket jelentett be, például oda igazolt az egykori Marosvásárhelyi City'us színeiben sokszoros bajnok Mimi Stoica is.

Az esélyek egyébként attól is függenek, hogy miként néz majd ki az 1. liga új idénye, amelyről egyelőre csak annyit lehet tudni, hogy augusztus 26-án rajtol, ám a labdarúgó-szövetség végrehajtó bizottságának legutóbbi ülésén elhalasztották a bajnoki szabályzat elfogadását. Mindent azért, mert a néhány év kimaradás után újraelakuló Sepsiszentgyörgyi Seps SIC egyenesen az 1. ligában szeretne kezdeni, a kérés pedig jelenleg megosztja a teremlabdarúgó-társadalmat. Így csak később tudhatjuk meg, hogy nyolc vagy esetleg tíz csapattal, és milyen kiírással rendezik az élvonalbeli bajnokság új idényét.

Könnyű lesz a magyar csoport, bivalyerős a románoké a kézi-vb-n

A magyar női kézilabda-válogatott Montenegróval, Paraguayjal és Kamerunnal került azonos csoportba a dán, svéd, norvég közös rendezésű olimpiai kvalifikációs világbajnokság csütörtöki sorsolásán. Románia nagyon nehéz ellenfeleket kapott, a D csoportban Dánia, Szerbia és Chile lesz az ellenfele.

A göteborgi eseményen elhangzott, hogy a B csoportnak a svédországi Helsingborg, a D jelű kvartettnek a dániai Herning ad otthont.

A 32 csapatos tornán a csoportok első három helyezettje jut a középdöntőbe, és magukkal viszik a másik két továbbjutott csapat elleni eredményeiket. A középdöntő-csoportok első két-két helyezettje jut a negyedöntőbe.

A november 30. és december 17. között tartandó torna lesz a sportág 26. női világbajnoksága, és a 24., amelyen a magyarok is részt vesznek. Románia eddig valamennyi vb-n jelen volt.

A világbajnok (francia aranyérem esetén a második helyezett) kijut a jövő nyári párizsi olimpiára, a következő hat válogatott pedig – amelynek még nincs kvótája vagy selejtezős helye – részt vehet a jövő tavaszi selejtezőtornák egyikén.



THE 26TH IHF
WOMEN'S WORLD
CHAMPIONSHIP
DENMARK • NORWAY • SWEDEN
30 NOV – 17 DEC 2023

A csoportbeosztás

- * A csoport (Göteborg): Svédország, Szenegál, Kína, Horvátország
- * B csoport (Helsingborg): MAGYARORSZÁG, Montenegró, Paraguay, Kamerun
- * C csoport (Stavanger): Norvégia, Ausztria, Grönland, Koreai Köztársaság
- * D csoport (Stavanger): Franciaország, Izland, Szlovénia, Angola
- * E csoport (Herning): Dánia, Chile, Szerbia, ROMÁNIA
- * F csoport (Herning): Németország, Irán, Japán, Lengyelország
- * G csoport (Frederikshavn): Brazília, Spanyolország, Kazahsztán, Ukrajna
- * H csoport (Frederikshavn): Hollandia, Kongó, Argentína, Csehország

Anglia kapott gól nélkül nyerte meg az U21-es Európa-bajnokságot

Az angol U21-es válogatott története során harmadszor nyerte a korosztályos Európa-bajnokságot, a torna döntőjében Spanyolország ellen 1-0-ra győztek a szigetországiak.

Az együttes úgy jutott előnyhöz a Romániában és Grúziában rendezett kontinentális torna fináléja első félidejének hosszabbításában, hogy Cole Palmer szabadrúgása megpatlant Curtis Joneson, a labda pedig védhetetlenül hullott a spanyol kapuba. A második féldő első felében kevés helyzetet alakítottak ki a csapatok, de a hátrányban lévő spanyolok játszottak veszélyesebben, lesgőlig is eljutottak.

A 65. perc után tempót váltott Spanyolország, mindent megtettek az egyenlítés érdekében az ibériai játékosok, azonban egyre jobban kinyíltak, és Anglia a 89. percben majdnem megduplázta előnyét.

Amikor már úgy tűnt, minden eldőlt, Abel Ruizt megrúgták a tizenhatoson belül, a játékvezető büntetőt ítélt Spanyolország javára. A sértett állt oda, de nem tudta értékesíteni a lehetőséget, James Trafford hátrítani tudott. Anglia gólt sem kapva nyerte meg az U21-es Európa-bajnokságot.

Eredményjelző

U21-es labdarúgó-Európa-bajnokság, egyenes kieséses szakasz:

- * negyedöntő: Grúzia – Izrael 0-0, tizenegyesrúgások után 3-4, Anglia – Portugália 1-0, Spanyolország – Svájc 2-1, Franciaország – Ukrajna 1-3;
- * elődöntő: Izrael – Anglia 0-3, Spanyolország – Ukrajna 5-1;
- * döntő: Anglia – Spanyolország 1-0.

Csíksszentmárton polgármestere: Megtesszük a szükséges jogi lépéseket

Csíksszentmárton megteszi a szükséges jogi lépéseket amiatt, hogy egy román szervezet újabb keresztet állított fel illegálisan a községhez tartozó úzvölgyi katonatemetőben – közölte az MTI-vel vasárnap a polgármester.

Birtalan Sándor azt mondta: a község területén található temetők szabályzatának megszegésére hivatkozva készülnek feljelentést tenni. A Nemzet Útja (Calea Neamului) szervezet aktivistái ugyanis megszegték ezt, amikor szombaton behatoltak a sírkertbe, és illegális keresztállításba kezdtek. Mihai Tirnoaveanu és hívei 150 fakeresztet állítottak fel a sírkertben a június 29-én eltávolított betonkeresztet helyébe. A román nemzeti színű szalaggal átkötött kisebb kereszt mellé egy nagyobbat és egy zászlórudat is kihelyeztek, utóbbin a román zászlóval.

Birtalan Sándor az MTI-nek úgy fogalmazott: nehéz elhinni, hogy a 21. században ilyesmi megtörténhet. „En bízni akarok a törvény erejében, az elmúlt 3,5-4 év is azt bizonyította, hogy a törvénynek érvényt lehet szerezni” – mondta. A polgármester ezzel a korábban kihelyezett betonkereszt miatt indított és jogerősen megnyert bírósági perekre utalt. Hangsúlyozta: most is a jog szerint fognak eljárni. „Mi a megbékélésben és az egymás mellett élésben szeretünk bízni” – jelentette ki. Hozzátette,

hogy készségüket a párbeszédre a román védelmi minisztérium képviselőivel is közölték, amikor június 30-án találkoztak a Bákó megyei hatóságokkal.

Elmondása szerint ezen a védelmi tárca államtitkári szinten képviseltette magát, és megegyeztek, hogy megpróbálják végérvényesen rendezni a kérdést azon nemzetközi egyezményeknek megfelelően, amelyeket a román hadisírgondozó intézet folytat a magyar, a német és az orosz hatóságokkal, miután ezen nemzetek katonái vannak eltemetve a sírkertben. A polgármester úgy érzi, a helyzet súlyossága miatt a védelmi minisztériumnak kellene végleges megoldást találnia.

Borboly Csaba Hargita megyei tanácselnök az MTI-nek nyilatkozva kijelentette: szombaton bűncselekmény történt Úzvölgyében, amelyet az illetékes hatóságoknak ki kell vizsgálniuk. Hozzátette, hogy a fakeresztet Csíksszentmárton községnek el kell távolítania.

A tanácselnök kifejezte sajnálkozását amiatt, hogy a nagy erővel jelen lévő csendőrség vagy a rendőrség nem akadályozta meg a törvénytelen akciót. A hatóságok azzal indokolták tétlenségüket, hogy nem történt incidens – tette hozzá.

A Mikó Imre Jogvédelmi Szolgálat – amely a pereskedésben segítette Csíksszentmárton önkormányzatát – vasárnap közösségi

oldalán közölte: „határozottan elítéli”, hogy a korábbi bírósági végzések ellenére újabb illegális keresztállítás történt. „Mélységesen csalódottak vagyunk amiatt, hogy egy jogerős bírósági ítélet mindössze ennyit ér Romániában” – írták. Közölték: hírlevelükben értesíteni fogják a nemzetközi szervezeteket a történetéről, és megteszik a szükséges jogi lépéseket. „Elítéljük a román hatóságok azon lépését, hogy a nyilvánvalóan törvénytelen akciót nem akadályozták meg, hanem cinkos módon hagyták a temetőt újfent meggyalázni” – fejtették ki.

A Hargita és Bákó megye határán fekvő, közigazgatásilag Csíksszentmártonhoz tartozó, elnéptelenedett település sírkertjéből 2023. június 29-ére virradóra távolították el a korábban törvénytelenül felállított betonkeresztet, miután jogerős bírósági ítélet kötelezte erre Dormánfalva polgármesteri hivatalát. A moldvai város önkormányzata 2019 márciusában saját közvagyonává nyilvánította a temetőt, és áprilisban önkényesen román parcellát alakított ki a sírkertben. Korábban a temetőt a székelői község gondozta, és a magyar közösség magyar katonatemetőként tartotta számon. A sírkertben zömmel I. világháborús, a márványtáblák felirata szerint az osztrák-magyar, a német és az orosz hadseregnek az úzvölgyi harcokban elesett katonái nyugszanak. (MTI)

Ellenőrzik az időseket, gyermekeket és fogyatékkal élőket gondozó otthonokat

Azonnali ellenőrzéseket rendelt el vasárnap Marcel Ciolacu miniszterelnök minden olyan bentlakásos otthonnál, ahol gyerekeket, időseket vagy fogyatékkal élőket gondoznak. A kormányfő vasárnapra munkamegbeszélést hívott össze a voluntári-i idősothonokban történtek kapcsán, az egyeztetésen több miniszter és intézményvezető vett részt.

Ciolacu kijelentette, ellenőrizni kell minden olyan állami vagy magánkézben lévő bentlakásos otthon engedélyeit és jóváhagyásait, ahol gyerekeket, időseket vagy fogyatékkal élőket gondoznak. Egyhetes határidőt szabott meg erre a kormányfő, az ellenőrzéseket a prefektusoknak kell koordinálniuk.

A miniszterelnök felszólította a hatóságokat, hogy „zéró toleranciát tanúsítsanak a magatehetetlen embereket kifosztó bünszervezetekkel szemben”. Elmondta to-

vábbá, az igazságügyi miniszterrel megállapodtak abban, hogy ezeknek az ügyeknek a kivizsgálása prioritást fog élvezni.

Ciolacu ugyanakkor hangsúlyozta, az egyházak és a civil szervezetek segítségére is nagy szükség van a kiszolgáltatott helyzetben levő személyek ellátása terén, ezért hétfőn megbeszéléseket kezdeményez a képviselőikkel arról a témáról.

A kormányfő rámutatott, megengedhetetlennek tartja, hogy az ellenőrző hatáskörrel rendelkező intézmények ilyen esetekben egymásra hárítják a felelősséget. Meglátása szerint a teljes rendszert újra kell gondolni, egyértelműen le kell szögezni, hogy kinek mi a pontos hatásköre és feladata az ilyen intézmények engedélyezése, működésük nyomon követése és ellenőrzése kapcsán, „hogy ne legyen több kiskapu senki számára”.

„Nem akarom többé azt látni, hogy menekülnek a felelősségre vonás elől. Egy koherens, világos szabályok alapján működő rendszert akarok” – fogalmazott.

Marcel Ciolacu meggyőződését fejezte ki, hogy a társadalmi partnerekkel való egyeztetéseket követően a következő parlamenti ülészakban sor kerül a szükséges törvénymódosításokra.

A kormány tájékoztatása szerint a vasárnapi munkamegbeszélésre meghívást kapott Marius Budăi munkaügyi, Alina Gorghiu igazságügyi, Alexandru Rafila egészségügyi, Adrian-Ioan Veștea fejlesztési miniszter, Bogdan Despescu belügyi államtitkár, valamint az Országos Állategészségügyi és Élelmiszer-biztonsági Hatóság (ANSVSA), az Országos Fogyasztóvédelmi Hatóság (ANPC) és az egészségügyi igazgatóság képviselői. (Agerpres)

Tiltakozó akciókkal fenyegetőzik a Sindalimanta

Nagyszabású tiltakozó akciókat helyezett kilátásba a Sindalimanta Élelmiszeripari Szakszervezeti Szövetség, ha a kormány eltörli az élelmiszeriparban és a mezőgazdaságban dolgozók adókedvezményét.

A Sindalimanta vasárnapi közleményében emlékeztetett, hogy az élelmiszeriparban a külkereskedelmi mérleg hiánya tavaly meghaladta az 5,6 milliárd lejt, ami 20 százalékkal több a 2021-ben jegyzetnél. „Ezeknek a statisztikáknak el kellene gondolkodtatniuk az új kormányt, de úgy tűnik, nem tekintik prioritásnak az élelmiszeripar” – fogalmaztak a szakszervezet képviselői. Hozzátették: miközben az IT-szektorban dolgozókat mind Marcel Ciolacu jelenlegi, mind Nicolae Ciucă volt miniszterelnök „azonnal” biztosította arról, hogy nem nyúlnak a több mint

20 éve érvényben levő adókedvezményeikhez, „a román élelmiszeripar és mezőgazdaságot ismét mágára hagyják”.

A szakszervezeti szövetség elnöke, Dragoș Frumosu szerint a régi és az új kormány „felelőtlen” politikája csak rontani fog Románia gazdasági és pénzügyi helyzetén, és a versenyszférában dolgozók fogják ezt a leginkább megérezni. Az élelmiszeriparban és a mezőgazdaságban dolgozók adókedvezményeinek megszüntetése a munkanélküliek számának emelkedéséhez, sok cég bezárásához és az élelmiszerimport további növekedéséhez fog vezetni – véli.

Az adókedvezmények megszüntetése esetén a Sindalimanta nagyszabású tiltakozó akciókat fog szervezni, amelyek menetrendjét később közli – derül ki a tájékoztatóból. (Agerpres)

MEGEMLÉKEZÉS

„A neved a szél simítja egy táblán,
az örök kék ég alatt az örök magány.
De mégis bennünk élsz tovább,
mert az emlék erősebb, mint a halál.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk a magyarói

VITA ÁRPÁDRA

július 10-én, halálának első évfordulóján.

Emlékét örökké szívünkbe zárjuk.

Szerettei. (20146-I)



A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

ADÁSVÉTEL

ELADÓ megkímélt állapotban levő, garázsban tartott, 14 éves szürke Chevrolet Aveo. Érdeklődni a 0365/443-666-os telefonszámon. (p.-I)

LAKÁS

ELADÓ ház Kelemtelkén, a 92. hászám alatt. Tel.: 0757-226-464. (20084-I)

MINDENFÉLE

LAKÁSFELÚJÍTÁST, új tető, filagória, nyári lak készítését, szigetelést, meszelést, cserépforgatást, beltéri-kültéri munkákat vállalunk. Tel. 0749-646-099. (19998)

MAROSVÁSÁRHELYI VARRÓDA VARRÓNŐKET alkalmaz lineáris és szurfilálógépekre. A varrógépek ismerete és alapfokú varrási tapasztalat szükséges, a munkát betanítjuk.

Havi 3150 lej nettó bérezést biztosítunk, és az egyéni hozzáállás alapján különböző pénzzutalmakat. Bővebb infó: 0749-521-125. (67361)

VÁLLALUNK bármilyen tetőkészítést és kisebb javítást. Tel. 0758-598-133, István. (20115)

KÉSZÍTÜNK gránitból, mozaikból sírkeretet, kriptát, fedlapot stb., és vállaljuk sírok javítását. Elérhető árak. Tel. 0770-873-809. (20061-I)

VÁLLALUNK tetőjavítást, cserépforgatást, vaskapuhegesztést és bármilyen építkezési munkát (saját anyagból is), vakolást, meszelést, szigetelést. Nyugdíjasoknak 18% kedvezmény. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952. Balázs. (20071)

SZAKEMBER vállal bármilyen építkezési munkát, javítást. Anyagot biztosítunk. Tel. 0724-148-390, 0743-581-952, István. (20071)

VÁLLALUNK bármilyen munkát A-tól Z-ig. Tel. 0742-344-119, Sós Árpád. (20116-I)

VÁLLALJUK bármilyen típusú háztető készítését, kisebb tetőjavítást, hidroizolációt kartonból vagy poliészterből és meszelést. Nyugdíjasoknak 10% kedvezmény. Tel. 0745-680-818, Csaba. (20113-I)

VÁLLALUNK tetőkészítést lemezből, cserépből; ácsmunkát, teraszkesztést, garázszerű felújítást, külső-belső szigetelést, meszelést, bármilyen kisebb javítást és mindenféle más munkát. Tel. 0747-508-707, Misi. (20114-I)

VÁLLALUNK: tetőjavítást, meszelést, festést, szigetelést, laminált padló lerakását, bármilyen kisebb javítást. Tel. 0756-596-889, Lőrinc. (20038-I)

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Amy Harmon
**Az ismeretlen
kedves**



**Keresse fel kávézónkat
a vásárhelyi
könyvesboltban!**



Orvos-Tóth Noémi
Szabad akarat

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám

**MINŐSÉGI GRÁNIT SÍREMLÉKEK
KEDVEZŐ ÁRON!**



KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKEKRE
**30 - 40%
KEDVEZMÉNY!**

AZ AKCIÓ JÚLIUS 31-IG,
VAGY A KÉSZLET EREJÉIG ÉRVÉNYES!

A KÉP
ILLUSZTRÁCIÓ!

transGranit
Gránit síremlékek forgalmazása

NYÁRÁDTÓ, FŐ ÚT, 446/B (KÖZEL A SÖRGYÁRHOZ),
TEL: 0265-328663, 0738-795191,
WWW.TRANSGRANIT.COM



**Rovar- és rágcsálóirtás – Fertőtlenítés –
Növényvédelmi kezelések**



ISO 9001
ISO 14001
OHSAS 18001



**Az ÖNÖK
kényelméért
és egészségéért!**

A Coral Impex Kft. elérhetősége: Marosvásárhely, 1918. Decembar 1. út
261. sz. 3. lakrész. Tel/fax: 0265/256-004;
e-mail: coralmures@coralimpex.ro; www.coralimpex.ro

rádió
SpaSa
Maroszek

Marosvásárhely 88.0

Segesvár 104.3

Szászrégen 94.7

Szováta 102.0

médiatér

Spălătorie și detailing auto

Beltrand

autómosó és -kozmetika

– külső-belső tisztítás
– kárpittisztítás, polírozás, viaszozás

**Marosvásárhely
Predeal u. 97 sz.**

Telefon: 0265/223-902
0740-393-060

CityTV
MAROSVÁSÁRHELY

**MAGYAR NYELVŰ ADÁS
KEDD, PÉNTEK 19:00 ÓRA**

228-as
a DIGI hálózatban